
Vsebinski obračun dela v SZDL
Letne progranuke volilne seje socialistične zveze so

postale stalne in obvezne oblike preverjanja otinkovito-
sti delovanja organizacij in vodstev naie najmnožičnejk
frontae organizadje ter VKb njenih demokratiinib obiik
delovanja.

Vse dosedanje pozitivne izkuinje nam kažejo, da mo-
ramo tudi letos oceniti kako so organizacije in vodstva
SZDL vkljuiena v družbeno problematiko in kaj SZDL v
posameznem okolju pomeni. Pri vrednotenju dosedanje-
ga dela moramo izhajati iz sprejetih programskih usmeri-
tev ter na tej podlagi sprejetih akcijskih programov.

.Vsebinska pozornost v pripravah na letne programske
seje konferenc pa mora veljati vsem poglavitnim vpraša-
njem dosedanjega in nadaljnjega družbenoekonomskega
razvoja.

Enako pozornost moramo nameniti tudi naporom za
nadaljnje poglabljanje socialističniH samoupravnih odno-
sov.Ne gre več za ponavljanje načel samoupravljanja.
temvei za konkretno družbeno prakso. Tu smo priča
nedoslednostim. često tudi razkoraku med sprejetimi
stali&i in dejanskimi odnosi. Kje so vzroki in kakšne so
pojavne oblike, smo že večkrat ugotavljali in jih bolj ali
manj poznamo. Iskanje rešitev in poti, kako bi hitreje in
uspešneje gradili novo in se zoperstavljali inerciji, forma-
lizmu in drugim slabostim, bi moralo biti tudi ena od
temeljnih nalog SZDL.

V slehernetn okolju moramo oceniti, kako so organiza-
cije in vodstva Socialistične zveze opravljala mobitizacij-
sko vlogo ter ustvarjale ugodno dmžbeno vzdušje pri
uresniievanju planske in stabilizacijske politike in kako
opravljajo koordinativno in družbeno nadzorno funkcijo.
Realno in konkretno bi morali oceniti dosežene rezultate
in prave vzroke za obstoječe težave in slabosti, ki se
pojavljajo na poti stabilizacije.

S pripravami na letne programske seje konferenc, se
SZDL neposredno vključuje tudi v priprave na kongrese
družbenopolitičnih organizacij in na skupSčinske volitve
v letu 1986. V tem smislu bi morali biti pozorni tudi do
vseh tistih idejnopolitičnih in praktičnih vpralanj in pro-
blemov nakga razvoja, ki so nakazani v osnutku kon-
gresnih dokumentov družbenopolitičnih organizacij.

Z letnimi programskimi sejami konferenc SZDL, kate-
re bomo opravili v oktobru ter prvi polovici novembra se
neposredno vključujemo tudi v priprave na kongrese
družbenopolitiinih organizacij in na skupščinske volitve,
ki bodo v začetku naslednjega leta.
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